

Elaborare Documentație tehnică: Proiect Tehnic și Detalii de Execuție (P.T. și D.D.E) pentru execuția lucrării „Reparare hidroizolație acoperiș Hală reparații automotoare Desiro SR 20D și Anexa (Ateliere Reparații)” din Remiza Automotoare București-Depoul București Călători al S.N.T.F.C. "CFR CĂLĂTORI" S.A.- S.R.T.F.C. București.

I.D.: 33603191

Data publicării 04.02.19 Coduri CPV 71322500-6

Pretul estimativ: 13.119,70 RON - 13.119,70 RON

Descriere: Achiziția se va face în baza: - Caietului de sarcini nr. BC 1.8/SD/1914/03.10.2018 – Elaborare Documentație tehnică: Proiect Tehnic și Detalii de Execuție (P.T. și D.D.E) pentru execuția lucrării "Reparare hidroizolație acoperiș Hală reparații automotoare Desiro SR 20D și Anexa (Ateliere Reparații)" din Remiza Automotoare București-Depoul București Călători al S.N.T.F.C. "CFR CĂLĂTORI" S.A.- S.R.T.F.C. București", însoțit de anexe + Anexa nr.3. - Formular Propunere tehnică serviciu " Elaborare Proiect Tehnic și Detalii de Execuție (P.T. +D.D.E)". Documentația tehnică (Proiect tehnic și Detalii de execuție / P.T. + D.D.E) pentru realizarea obiectivului "Reparare hidroizolație acoperiș Hală reparații automotoare Desiro SR 20D și Anexa (Ateliere Reparații)" din Remiza Automotoare București-Depoul București Călători, întocmită conform cu reglementarilor în vigoare, trebuie să cuprindă: Memoriu de arhitectură: conține descrierea lucrărilor de arhitectură cu precizarea echipării și dotării specifice funcțiunii; Piesele desenate de arhitectură (situația existentă și propusă) vor cuprinde planșele principale, redactate la scara 1:50 sau 1:100, după cum urmează: - planurile acoperișurilor_relevee (cotate cu indicarea dimensiunilor și suprafețelor), cu indicarea pantelor de scurgere a apelor meteorice și a modului de colectare a acestora, inclusiv indicarea materialelor din care se execută învelitorile; - detalii ale jgheaburilor, a burlanelor și prinderea acestora; - secțiuni caracteristice, minimum două- în special pe linia de cea mai mare pantă, acolo unde este cazul, care să cuprindă cota +/-0,00, cotele tuturor nivelurilor, înălțimile determinante ale acoperișului, cotele la coamă și la cornișă. Caiet de Sarcini Program de Control cu Faze determinate Caiet cu liste de cantități lucrări cu încadrare în Norme de deviz din anul 1981/1982 actualizate (Deviz general și listele cu cantități de lucrări pe categorii de lucrări).